

XIII СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В деловой и конструктивной атмосфере

Мы уже сообщали, что 27 марта состоялось тринадцатое заседание областного Совета народных депутатов...



В.Г. Щипкова и председатель комитета по бюджету, налогам и финансам М.А. Межнев. Они отметили, что изменения в бюджете связаны с цифровыми показателями...

вотного мира. Проект закона был принят в первом чтении. Также депутаты обсудили предложенные изменения в Закон «О реализации положений статьи 2 ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Были приняты в первом чтении изменения в статью 110 Закона «О выборах депутатов Орловского областного Совета народных депутатов», в Градостроительный кодекс и ряд других законов.

С информацией о законопроектах, вносящих изменения в законы «О статусе губернатора Орловской области» и «О статусе членов коллегии Орловской области», выступил заместитель губернатора М.Г. Михайлов.

Депутаты рассмотрели проект закона «Об областной целевой программе «Обеспечение населения Орловской области питьевой водой на 2008—2010 годы».

Чтобы устранить всевозможные кривотолки и домыслы озабоченных журналистов некоторых изданий, он подробно осветил ситуацию.

Здесь следует подчеркнуть главное из его выступления: в настоящее время после судебных разбирательств, которые длились в течение десяти месяцев, благодаря усилиям губернатора Е.С. Строева...

В конце заседания по поручению губернатора Е.С. Строева выступил первый заместитель губернатора Ю.В. Коростелкин. Его выступление касалось вопроса, связанного с ситуацией, сложившейся вокруг ОАО «Орелобленэнерго».

Вячеслав КОЛДОМОВ.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Победа Медведева — продолжение курса Путина

27 марта в ОрелГТУ прошло заседание «круглого стола» на тему: «Победа Медведева — гарантия продолжения курса Путина»...



В его работе приняли участие депутаты Государственной думы Н.Д. Ковалев и С.М. Шоршоров, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин...

дания с большим вниманием прослушали выступления преподавателей ОрелГТУ докторов экономических наук П.Н. Машегова и О.В. Фирсановой.



О механизмах влияния российского общества на власть, актуальных вопросах контроля за властью со стороны структур гражданского общества...

Вопрос о перспективах развития многопартийности в России также вошел в число обсуждаемых на заседании. Особое внимание было уделено партии «Единая Россия»...

Касаясь социально-экономической ситуации в нашей области, Н.Д. Ковалев подчеркнул, что многие инициативы, получившие дальнейшее развитие на федеральном уровне, появились на орловской земле.

Подводя итоги заседания «круглого стола», его участники отметили, что поддерживают курс вновь избранного Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева на продолжение преобразований российского общества.

По мнению участников заседания «круглого стола», при реализации плана Путина следует в максимальной мере учитывать особенности регионов России...

Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

С РАСШИРЕННОЙ КОЛЛЕГИИ МИНСЕЛЬХОЗА РФ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Открывая заседание, глава Минсельхоза России А.В. Гордеев отметил, что «после глубокого спада в 90-е годы сельхозпроизводство уже девятый год подряд имеет положительную динамику развития».

Основным докладом на заседании выступил заместитель министра сельского хозяйства РФ Андрей Слепнев. Он, в частности, сообщил, что в этом году в рамках Госпрограммы предстоит обеспечить жильем граждан, проживающих в сельской местности...

Кроме того, глава Минсельхоза России отметил, что в прошлом году в стране был собран самый большой за последние пять лет урожай зерновых — около 82 млн. тонн, что на 3 млн. тонн выше уровня 2006 года.

За два года реализации нацпроекта «Развитие АПК» объем привлеченных кредитов в сельское хозяйство вырос более чем в три раза и составил 615 млрд. рублей.

В рамках нацпроекта, напомнил министр, «развернулось строительство и реконструкция более 2 тысяч животноводческих комплексов и ферм».

Впервые за долгие годы господдержка затронула малые формы хозяйствования, сделаны первые шаги для закрепления на селе молодых специалистов...

Алексей Гордеев также сообщил, что с принятием Госпрограммы развития сельского хозяйства на 2008—2012 годы деятельность Минсельхоза переведена на программно-целевую основу.

Практика реализации нацпроекта, констатировал министр, «выявила острую необходимость корректировки перечня показателей оценки деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ».

Говоря о задачах на текущий год, министр напомнил, что он объявлен Минсельхозом годом ресурсосберегающих технологий.

Кроме того, заместитель главы Минсельхоза сообщил, что общий прирост производства продукции сельского хозяйства в этом году должен составить не менее 3,8% при опережающем росте производства скота и птицы в живой массе...

Государство гарантирует аграрному сектору поддержку

Наряду с этим Госпрограммой предусмотрено увеличение реализации племенного молодняка на 15,2% относительно 2007 года, удельный вес племенного скота в общем поголовье довести до 8,3%.



Обеспеченность сельского населения питьевой водой должна быть доведена до 45,9%, уровень газификации домов составит 43,6%.

В 2008 году, проинформировал Андрей Слепнев, также планируется предотвратить выбытие из оборота сельскохозяйственных угодий в размере 700 тыс. га.

Объем внесения минеральных удобрений планируется на уровне 2 млн. тонн в действующем веществе, что на 11% больше, чем в прошлом году.

Кроме того, заместитель главы Минсельхоза сообщил, что общий прирост производства продукции сельского хозяйства в этом году должен составить не менее 3,8% при опережающем росте производства скота и птицы в живой массе...

На сегодняшний день удалось привлечь в Россельхозбанк необходимые ресурсы для выдачи порядка 20 млрд. руб. краткосрочных кредитов на проведение весенних полевых работ.

В планах Минсельхоза на текущий год — приобретение 23 тыс. тракторов, 7,9 тыс. зерноуборочных комбайнов и 3 тыс. кормоуборочных комбайнов, внедрение современных технологий, техническое перевооружение отрасли...

Ключевым элементом роста эффективности сельского хозяйства является улучшение генетического потенциала сельскохозяйственных животных и сельхозкультур.

Одними из приоритетов являются подготовка кадров, обеспечение широкого внедрения современных технологий.

В ходе заседания вице-премьер, министр финансов РФ Алексей Кудрин подчеркнул, что Правительство РФ не должно устанавливать конечные цены производителям из-за высокой инфляции.

При этом он сообщил, что «уже в этом году мы сойдем от прирост цен, который был, и в течение одного-двух лет вернемся к тенденции постепенного снижения темпов прироста цен».

Кроме того, Алексей Кудрин пообещал, что государство будет наращивать поддержку аграрного сектора.



Вступая перед участниками заседания, председатель комиссии по АПК Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) Иван Обленцев обратил особое внимание на существующие угрозы для эффективного развития сельского хозяйства...

С начала текущего года, сообщил он, зарубежные поставки свинины на российский рынок выросли более чем на 30%, мяса птицы — на 20%.

В Москве составляет 73%. «Страда»-экспортеры животноводческой продукции, для которых Россия представляет один из самых емких рынков в мире...

В числе первоочередных мер, считает председатель комиссии, «целесообразно сосредоточиться на перестроении действующего режима квотирования, сделав его более рациональным и гибким».

Аграрный бизнес также не устраивает занятая Минэкономразвития слишком уступчивая позиция в сфере таможенно-тарифного регулирования импорта сельхозпродукции.

Подводя итоги заседания коллегии, министр сельского хозяйства выступил с инициативой о направлении средств от взаимных пошлин на экспорт зерна — порядка 3,5 млрд. рублей — на поддержку птицеводства.

«С такой просьбой мы планируем обратиться в ближайшее время в Правительство России», — сообщил он.

Подготовил Юрий СЕМЕНОВ.